PYKOBO/CTBO MO 3KCNNYATALIUM
LLI/IMGOBANIbHOIO CTAHKA
MOZE/b JIB BD61000

| 3=

il



Ors1aBJ/IeHUE

1. TAPAHTUMHBIE OBASATEIIBCTBA ..ottt ae s 1
2. OBWWE YKASAHNA MEP BE3OIMNACHOCTW MNMPU SKCINYATALUNN CTAHKOB.........ooeeieeeiie 2
3. TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKI CTAHKA ... ..o 4
4. CBOPKA M HACTPOMKA CTAHKA ......ootitieietceeee ettt ettt ettt s st en e s es et s 4
5. TOKOMMNOHEHTHbIN YEPTEX CTAHKA JIB BDB1000..........c.c.ceuieierceeeeeieieeeieieee e 18

1. TAPAHTUMHbDIE OBA3ATENbCTBA
FapaHTUIHbINA CPOK - OAUH rO4,
YcnoBuAa rapaHTum

lapaHTUIHBIA CPOK 1 rof ucymcnaseTca ¢ AaTbl NpogaKu. [aton npogaxkun asnseTca gaTa oGopmIeHUa TOBapHO-
TPAHCMOPTHbIX AOKYMEHTOB M/UAK AaTa 3anoNHEHMA rapPaHTMIHOrO TaoHa.

Hactoswasa rapaHtMs [locTaBwmKa QgaeT npasBo [lokynaTento Ha 6GecnnaTHb PEMOHT M34enva B Caydae
obHapyKeHus aedeKToB, CBA3aHHbIX C MaTepranamm n cbopKou.

lapaHTUIHbBIA, @ TaK e He rapaHTUMHbLIN U NOCAerapaHTUMHbLIA PEMOHT MPOU3BOAUTCA TONbKO B CEPBUCHBIX
LeHTpax, YKa3aHHbIX B rapaHTUIMHOM TaJIoOHE, NN aBTOPU30BAHHbIX CEPBUCHBIX LEeHTPaXx.

B rapaHTUiHbIA PEMOHT NpUMHMMaeTcs 0bopyAoBaHMe MNpu o0b6A3aTelbHOM Ha/MuyMKM MPaBUIbHO OPOPMIEHHbIX
OOKYMEHTOB: GUPMEHHOrO rapaHTUMHOrO TasloHA C YKa3aHWEM 3aBOACKOrO HOMepa, AaTbl MPOAAMKM, LUTAMMOM
TOProBOWN OpraHM3auMn U NOANMUCBIO NOKYNaTens, a TaK e NPU HaAUYUN LOKYMEHTOB, YA40CTOBEPSIOWMX MOKYMKY
(KaccoBbIl UK TOBAPHbINM YeK, HaKknagHas).

FapaHTUA He pacnpoCTpaHAETCA Ha:

o CMeHHble MpPUHAZNEKHOCTM (aKceccyapbl) M OCHACTKY K 06opyAoOBaHWIO, Hanpumep: cBepsa, bypbl;
CBEpPAWU/IbHbIE, TOKapHble W ¢pe3epHble NaTPOHbI BCEX TMMOB, Ky/JaukM WM UAHTM K HUM; NOAOLIBbI
WANPOBaANbHLIX MaLIMH U T.M. (CM. CIMCOK CMEHHbIX NPUHAANEXHOCTel/ akceccyapoB);

o YCTpoMCTBA MEXaHWYECKOM 3alLMTbl CTaHKa (NpesoxpaHuTenbHble MydTbl, NPesoXpaHUTENbHbIE LECTEPHN U
npeaoxpaHuTesIbHble WTUTbI), YyCTPOWCTBA 3aLLUMTbI SNEKTPUYECKUX Lienei;

O bBbICTPO M3HALIMBaEMbIE AETA/IN C OTPAHUYEHHBIM PECYPCOM, HANPUMEP: YTOJIbHbIE LLETKU, NPUBOLHbIE PEMHM,
3alUMTHbIE KOXYXM, Hamnpasaslowme M Nofalowpe PesnHOBble POSMKK, NOAWWMHMKK, 3ybuyaTbie PemHU U
KoJieca u npoyee. 3ameHa Mx ABNAETCA NNATHOW YCNYron;

o 06opyaoBaHMe CO CTEPTbIM MNOJHOCTbIO UM YAaCTUYHO 3aBOACKUM HOMEPOM;

o LWHypbl nuTaHmMsA. B cnyyae noBpeKAeHHOM N301ALMKN 3aMeHa WHYpa NUTaHMA obsa3aTesbHa.

FapaHTUIiHDbI PEMOHT He OCYLLEeCTBAAERTCA B CIeAYIOWMNX CAYUYAAX:

o MNpu ucnonb3oBaHnK 060pya0BaHMA He NO Ha3HaYeHUIO, YKa3aHHOMY B MHCTPYKLMM NO 3KCNAyaTauuu;

Mpw BHELIHUX MeXaHMYEeCKUX NoBpeXaeHNAX 060pyaoBaHus;

o [Mpu BO3HWKHOBEHWW HEOOCTAaTKOB BCAeACTBME HecobnlAeHMA NpPaBUA XPaHEHUA U TPAHCMOPTUPOBKM,
obcToATenbcTs

O HEenpeoao/IMMOMN CWU/bl, @ TaK¥e HebnaronpusaTHbIX aTMOCPEPHbIX MM MHbIX BHELWHWX BO3AENCTBUIA Ha
060pya0BaHUE, TaKNX KaK A0 Ab, CHET NOBbILLEHHAA BAAXXHOCTb, Harpes, arpeccuBHbIE cpeabl U Ap.;

o [Mpu BO3HWKHOBEHUU MNOBPEXAEHUI WU3-32 HecobMOAEHUA NPeayCMOTPEHHbIX WHCTPYKUMENH YyCcnoBui
3KCNAyaTaLumn AU BHECEHUU KOHCTPYKTUBHbIX U3MEHEHU,

o [Mpu BO3HMKHOBEHWW HeAOCTaTKOB BC/EACTBME CKAYKOB HaAMPSXKEHUA B 3/EKTPOCETU WAN HenpaBUIbHOro
noAxoYeHns o6opyaoBaHMA K 3/1eKTPOCeTH;

o Mpu nonagaHun B 060pya0BaHME NOCTOPOHHUX NPeAMETOB, HaNpPUMep, NecKa, KaAMHeN, HaCEKOMbIX;

o [Mpu BO3HMKHOBEHWUWM HEAOCTAaTKOB M MOJIOMOK BC/Ie[ICTBUE HECBOEBPEMEHHOCTM NPOBEAEHUA MNJIaHOBOrO
TeXHUYECKOro u

O



O NpPoGMNAKTMUECKOro OOCNYKMBAHMA, BKAOYAA UUCTKY M CMasKy obopyaoBaHMA B COOTBETCTBUM C
npeanucaHuaMmM MHCTPYKLMK NO SKCRayaTaumnm
o B ciyvyae camocToATeIbHOro BHECEHUS KOHCTPYKTUBHBIX MU3MEHEHWA.

lapaHTUIAHDBIN PEMOHT YaCTUYHO MM NMONHOCTBIO Pa30bpaHHOro 060pPyA0BaAHUA NUCK/IOYEH.

0653aHHOCTb CNeAMTb 33 TEXHUYECKMM COCTOAHMEM, MPOBOANTb HAaCTPOMKY, PEryAIUPOBKY, HaNaaKy U naaHoBoe
TexHMYecKoe obCcy»KnMBaHMe Bo3NaraeTca Ha nokynartens.

HacTpoitKa, peryanpoBsKka, Hanagaka, TexHudeckoe 1 npodunakTnieckoe obeayxmsaHne obopyaosaHusa (Hanpumep:
YMCTKa, NPOMbIBKa, CMa3Ka, 3aMeHa TEXHUYECKUX XKUAKOCTEN) He ABNAETCA rapaHTUNHOM yCayroun.

Mo OKOHYaHMK CPOKa CAYKObl peKoMeHAyeTCs 0O6PaTUTLCA B CEPBUCHbIN LLEEHTP A1A NPOPUNaKTUYECKOrO OCMOTPA
obopyaoBaHusa. ObopyaoBaHMe CHUMAETCA C rapaHTUK B C/lydae HapyLeHUa NPaBua SKCNIyaTauuu, yKasaHHbIX B
WMHCTPYKLMM NO 3KCNAyaTaLuu.

2. OBLUUE YKASAHUA MEP BESOMNACHOCTHU NPU SKCNNYATALNU CTAHKOB

BHMUMAHMUE ! Mepep ncnonb3oBaHMEM CTaHKa, YTObbI M3berKaTb Cepbe3HbIX TPAaBM M MOBPEKAEHNA MHCTPYMEHTA,
BHUMaTeNIbHO npoyTuTe U cnegynte scem MHCTPYKUMAM MO TEXHUKE BESOMACHOCTU U SKCNNYATAUUA

BHMMAHUE ! HeKotopaa nblib, 06pasylowanaca npuv WCNOb30BAHUM 3SNEKTPOUHCTPYMEHTOB, COAEPKUT
XMMUYECKME BELLECTBA, KOTOPbIE, BbI3bIBAIOT PaK, BPOXKAEHHble AedeKTbl UAN ApyrMe HapyLleHUsa penpoayKTUBHOM
bYHKLMN.

BOT HeKkoTopble MpUMeEpPbl 3TUX XMMUYECKMX BeliecTB: CBMHEL, M3 KPAacoOK Ha OCHOBe CBMHLA. KpucTannuueckuii
KpeMHe3eM M3 KMPMWYa, LeMeHTa M APYruX KaMeHHbIX U3genvii. MbliWwbsAK U XPOM U3 XMMUYECKU 06paboTaHHbIX
MUIIOMATEPUANOB. Ball pUCK OT 3TUX BO34EWCTBUIA BapbupyeTca B 3aBUCMMOCTM OT TOTO, KaK YacTo Bbl BbIMOJIHAETE
3TOT BWUA, paboTbl. YTOObI YMEHbLWMUTbL BO3LENCTBME 3TUX XMMMWYECKMX BellecTB: paboTaliTe B XOPOWoO
NMPOBETPUBAEMOM MOMELLEHUN U UCMONb3YTEe 0400peHHoe 3alWmMTHOe 0bopyaoBaHMe, Hanpumep pPecnupaTopsl,
cneuunanbHo paspaboTaHHble Ans OTGUNLTPOBbLIBAHUA MUKPOCKOMMYECKMX YacTul,

1. HEOBXOAUMOCTb U3YYEHNA CTAHKA
HeobxoaMmo 13y4ynTb PyKOBOACTBO MO SKCN/yaTaLMM U STUKETKM, 3aKpernsieHHble Ha CTaHKe. M3yuynTb HasHayeHue
CTaHKa M OrpaHUYeHmsn, a TakKe 0cobble BO3MOXKHble GaKTOPbl ONAaCHOCTM NO AAHHOMY CTaHKYy.
2. UCNMONb3YWTE 3ALLUTHBIE OYKMW.
3. 3A3EMJIEHMNE CTAHKOB
[aHHbIN CTaHOK CHabXKeH TPeXNPoBOAHbIM Kabenem 1 BUNKOM C 3a3eMAAIOLLMM KOHTaKTOM A8 NOAK/IOYEHUA K
PO3€eTKe, TaKKe CHabXeHHOM 3a3eM/IAIOLLMM KOHTAKTOM.
4. U3BETAWTE OMACHOW PABOYEN CPEAbI.
He ncnonb3yiite aNeKTPOUHCTPYMEHTLI BO BJIa*KHOWM cpese U He NoABepranTe X BO3AENCTBUIO A0MKAA.
5. He ucnonb3ayiite sneKTPONHCTPYMEHTbI B MPUCYTCTBMM NETKOBOCNNAaMEHSIOLLMXCA KUAKOCTEN UM ra30oB.
6 COOEPATb PABOYYHO 30HY B YACTOTE
3axnamneHHble NOWAAKM M BEPCTAKM CNOCOBCTBYIOT BOSHUKHOBEHMIO HECYACTHbIX Cay4aeB. o He AoNXKeH 6bITb
CKOJIb3KMM M3-33 BOCKA WM OMUIIOK.
7. DEPKWUTE NOCETUTENEW U OETEA NOAANBLUE. He gonyckaiite, 4To6bl 04N HAXOAMANUCH B HEMOCPEACTBEHHOW
61130cTM OT paboueit 30HbI, 0cOBEHHO BO BpeMA PaboTbl 3/IEKTPOUHCTPYMEHTA.
8. HE 3ACTAB/IANTE MHCTPYMEHT BbINOAHATL ONepauuu , Ana KOTOPOM OH He npefHasHaueH. 3To caenaet 6onee
6esonacHbiIM U 6onee KayecTBeHHas paboTa 3a CYET BbINONHEHUSA TONMbKO Tex onepauui, ANs KOTOpbIX
npegHasHavyeH MHCTPYMEHT.
9. HOWEHWE HAONEXALLEA OAEXAObI
He ponyckaeTca HoweHWe cBob6oaHOM oAexabl, MePUYaTOK, rasiCTyKOB, I0OBEIMPHbIX U341 (Konew, Hapy4YHbIX
yacoB) Bo n3berkaHue 3axBaTbiBaHUA ABMKYLIMMUCS YacTAMMU. JNMHHbIE BONOCHI A0KHbI BbITb YOpaHbl Nog,
3aWMTHbIN roIOBHOM y60p. ANIMHHbIE pyKaBa 3aKaTbiBaTb BbilLE JIOKTA.
10. . NPUCYTCTBWUE OETEN HE JIONYCKAETCA
3awmTnTe AeTel, BbIHYB K/AOYM OT BblKAOYaTeNeN, OTCOEANHUB UHCTPYMEHTbI OT 3/IEKTPUYECKUX PO3ETOK U
NCNONb3Ys HaBECHbIE 3aMKM.
11. BCEFAA OTCOEAMHANTE MHCTPYMEHT OT 3/IEKTPUYECKYIO PO3ETKY npu perynnposke, 3ameHe geTaneit uau
BbINOJIHEHUW 10HOro TEXHUYECKOro 06CNyKNBaAHUSA

2



12. BCE OTPAXKAEHNA OO0/1*KHbI BbITb YCTAHOB/TEHbI HA CBOMX MECTAX. lonHbl 6bITb B paboyem cocToAHMMU ¢
HaZ/IeXKaLUMM perymMpoBKamm.

13. U3BEFAMTE C/TYYAMHOTO 3ANYCKA. Y6eaunTech, 4TO BbIK/OYaTENb MUTAHUA HAXOAMTCA B MONOXeHUM “BbIK/1.”,
npexage Yem NogKAYaTb WHYP NUTaHMA K SNEKTPUYECKOM po3eTKe.

14. Nepep srAtoYeHnem mawmHbl YOAIMTE BCE UHCTPYMEHTBI gnsa TEXHUYECKOIO OBC/TYAKUBAHUA n3
HernocpeacTBeHHOM 30HbI.

15. UCMO/Ib3YWTE TO/IbKO PEKOMEH/OBAHHbBIE AKCECCYAPbI. Mcnonb3osaHue HenpasuabHbIX UK
HEeNnoAXOAALLMX NPUHALNEKHOCTEN MOMKET NPUBECTU K CEPbE3HbIM TPaBMaM M0/1b30BaTeNA U NOBPEXKAEHNIO
WMHCTPyMeHTa. Ecamn Bbl COMHeBaeTecb, 03HAaKOMbTECH C PYKOBOACTBOM MO 3KCN/yaTaLuum, NpuaaraembiM K JaHHOMY
KOHKPEeTHOMY aKceccyapy.

16. HAKOT A HE OCTAB/IANTE PABOTAKOLMA MHCTPYMEHT BE3 MPUCMOTPA.

MoBepHWTE BbIKAOYATENb MUTAHKUSA B NosoKeHWe “BbIK/1.”. He ocTaBbTe MHCTPYMEHT 40 TEX NOp, NOKa OH
NMOJIHOCTbO HE OCTAHOBUTCA.

17. HE OBIAKAYMBAMTECH HA MHCTPYMEHT.

OnpoKkuabiBaHNE MHCTPYMEHTA UK C/TlyYaiHOE NPUKOCHOBEHWE K MHCTPYMEHTY MOTYT NPUBECTM K CEPbE3HbIM
TpaBMam

18. HE xpaHuTe HMYero Hag, UHCTPYMEHTOM MU PALOM C HAM, TAe KTO-IMB0 MOKeT NonbITaTbCA BCTATb HA
WMHCTPYMEHT, YTO6bl AOTAHYTLCA A0 Hero.

19. COXPAHAWTE PABHOBECUE. HE HaknoHsANTeCb Hag, MHCTPYMEHTOM. M3HOCOCTOKaA MacioCTOMKan pe3nHoBas
noaowsa

20. BEPEXXHO COXPAHAMTE MHCTPYMEHT. Bceraa cogepuTe MHCTPYMEHTbI B YMCTOTE M Xopoluem pabouem
COCTOAHMMU. XpaHUTE BCE 1€3BUA U UHCTPYMEHT 3aTounTe 6UTbI, 3anpaBbTe WANdOBanbHble KPYrK U 3aMeHUTe
Apyrve abpasmBHble NPUHAANEKHOCTU MO Mepe U3HOoCca.

21. KAXbIM PA3 NPOBEPAWTE, HET I MOBPEXAEHHbIX AETA/IU NEPEA UCNO/Ib3OBAHUEM MHCTPYMEHTA.
TwaTenbHO NpoBepbTe BCE OrpaxKaeHua, YTobbl yoeauTbes, 4To OHM paboTatoT NPaBUIbHO, HE NOBPEXKAEHDI

W BbIMNONHAOT CBOM QYHKLMM NO HAa3Ha4YeHWuto. [IpoBepbTe, HET I COOCHOCTU, CLEeNAEHUA AN MONOMKU
ABMXKYLUMXCA YacTel. MoBpeXKAeHHbIN 3aLUMUTHBIA KOXYX UK Apyraa AeTab A0XKHbI ObITb HEMEeANEHHO
OTPEMOHTUPOBAHbI UK 3aMEHEHBI.

22. HE PABOTAWTE C UHCTPYMEHTOM, KOTOA Bbl YCTANU UM HAXOAMUTECH N0/, BO3AENCTBMEM
HAPKOTMKOB, NIEKAPCTB U1 ATKOTO/1b.

23. OBECMEYbTE BE3OMNACHOCTb BCEX PABOT. NUcnonb3ayiiTe 3axKMmbl AN npucnocobaeHns ans sakpenaeHus
3arotoBka. 910 6e3onacHee, YeM NbITAaTbCA YAEPHKMBATb 3arOTOBKY PYKaMU.

24. BYbTE BAUTENbHbI, CNEAUTE 3A TEM, YTO Bbl AENAETE, U PYKOBOACTBYMTECH 3[1PABbIM CMbIC/IOM
MNP YNPABNEHUN SNEKTPOUHCTPYMEHT.

Manenwan HEBHMMATENBHOCTb NPU PaboTe C INEKTPOMHCTPYMEHTOM MOXKET NPUBECTU K CEPbE3HLIM TPABMaM.

25. BCErAA HAEBAWTE PECNUPATOP, YTOBbI NPEAOTBPATUTL BALIXAHWME OMACHOM MbIAW UM BO3OYXA
YACTULLbI, BKNtOYAs APEBECHYIO Mbl/b, KPUCTA/IIMYECKYIO KPEMHE3EMHYIO Mbl/ib M acbecToByto MNbl/b. HanpasbTe
YyacTuubl NoAanblle oT Mua v Tena. Becerga UCNosib3yiTe MHCTPYMEHT B XOPOLLO NPOBETPUBAEMOM MOMELLEHUN U
obecneybTe HagNexKallee yaaneHue nobian. Micnonb3yiite cuctemy cb6opa nblaun Besae, rae 3To BO3IMOMKHO.
BosaelicTBuE NblIM MOXKET NPUBECTU K CEPbE3HBIM M HEOBPATUMbIM PECNUPATOPHbBIM MU 4PYTUM NOBPEKAEHUAM,
BK/IIOYAs CUSIMKO3 (Cepbe3Hoe 3aboneBaHMe NErKNUX), paKk U cmepTb. M3beraite BabIxaHWA Nblan U nsberavite
O/IMTENbHOTO KOHTAKTA C Nbl/bto. M03B0NAA NblAM NONaAaTb B POT WM FNa3a, Uauv nonagaHue Ha KOy MOXKeT
CnocobcTBOBaTL BNUTbIBAHMIO BPeAHbIX BELWECTB Beceraa ncnonbsyinte npasuabHO NofobpaHHble cpencTBa 3amThl
opraHoB AbixaHua, ogo06peHHble NUPOSH, cooTBeTCTBYOWME BO3AENCTBUIO MbIAKU, U MOUTE OTKPbITbIE YY4ACTKM
BO/0M C MbINIOM.



3. TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKUN CTAHKA

OnameTp Tapenkum 250 mm
OnvHa abpasnBHOM NEHTDI 1220 mm
LLnpnHa abpasnBHOM NEHTbI 150 mm
YactoTa BpalleHMA Tapenkn 2980 06/muH
CKOpOCTb NIEHTbI 8 m/c
OuameTp naTpybKa acnupaumm onuiok 50 mm
HomunHanbHoe HanpAXeHue 2308B
YactoTta TOKa 50 Iy,
MoTtpebnsaeman MOLLHOCTb / MYCKOBOM TOK 1,13 kBT/5A
MolwHocTb ABUraTens 0,75 kBT
Macca HeTTO 31 kr

4. CBOPKA U HACTPOMKA CTAHKA
BHUMAHME ! OBA3ATE/IbHO OTK/IKOYUTE CTAHOK OT 3/IEKTPUYECKOM CETU A0 3ABEPLLEHUA CEOKW.

MOHTAX W/IN®OBAJIbHOIO AUCKA
NMPUMEYAHME: B wamMdoBanbHOC CTaHKE UCMO/b3YHTCA TONbKO abpasmBHble WANPOBabHblE AUCKM ANAMETPOM
254 mm (10 A0l AMOB) Ha KNenKol ocHoBe.
[ns ycTaHOBKKM abpasnBHoOM bymaru:
1. Metannunuyeckmin 254 mm (10 AtoiimoBbii) WANPOBaNbHbLIA AUCK NPeABapPUTENbHO YCTAaHOB/AEH HA CTAHOK.
Hangute wnmdoBanbHbIi abpasmBHbLIN AUCK U CHUMUTE C HEro NOAJOXKKY.
2. Pacnonoxute abpasnsHyto bymary no LeHTpy AUCKa, 3aTeM NAOTHO NpUKMUTE eé K AncKy. Puc.l.

Pucl

YCTAHOBKA CTONA oNA WANPOBANIBHOIO AUCKA
Co wandoBanbHbIM AUCKOM MCNOb3yeTca paboumnii cTon. Ero cnegyet ncnosib3oBaTh A48 NOAAEPHKKM 3arOTOBOK BO
BCEX onepaumu WandoBaHMa, 3a UCKIOYEHNEM NPUMEHEHUSA BHYTPU KPUBOAMHENHbIX NoBepxHocTel. Cm. Puc. 2
3.

YcTaHOBKa pabouero crona ysna wandosBaabHOro AucKa

1. HalianTte py4ku 1 waibbl pabodero cTona B NakeTe aAna AeTanei.

2. YctaHoBuTe pabounii cTon Ha pamy WANGOBANbHOMO CTaHKa, COBMECTMB MNONYKPYI/bI Na3 ¢ pe3bboBbiM
OTBEPCTUEM.

3. YcTaHoBUTe Waliby Ha pe3bboBOM Ba KaxKaolM pyYykn paboyero cToa, BCTaBbTe Yepes NOAYKPYI/bli nas u
3aTAHUTE B pe3bboBoe OTBEPCTME.

4. MoBTOPUTE TO XKE CaMOE C APYroi CTOPOHbI CTONA.

5. OTperynmpyite pabounii cTon Ha HyXHbIi yron ot 0° o 45°

4



NPUMEYAHMUE: HecmoTpa Ha KOMNAKTHOCTb, WANPOBANbHbIA CTHOK AOCTAaTOYHO TAXKEbIN.

[na pacnakoBKM M YCTaHOBKM HEOBXOAMMO HECKOJIbKO YeNoBEK. Bbibepute noaxoasliee Mecto A/1a YCTaHOBKM
WwnndoBanbHOro ctaHka. LnndosanbHblli CTaHOK f0MKEHA ObIT YCTAaHOBNEH HA MeCTe € A0CTAaTOUYHbIM OCBELLEeHNEM
W MPaBUAbHbIM 31EKTPUYECKUM NUTaHUEM. YbeauTech, YTO MMEeTCA 40CTaTOYHO MeCTa A/1A NepeMeLLeHus
3aroToBKW. [1o/1XKHO BbITb AOCTAaTOYHO MecTa, YTOObl HM onepaTopam, HM MOCTOPOHHUM HE NPUXOAMUNOCH CTOATb Ha
OLHOWM /IMHMM C 3arOTOBKOM BO BPEMSA MCMOJ/Ib30BAHNA CTaHKa. OcTaBbTe MeCTO, YTOObI y3en WandoBaNbHOMN NEHTHI
MOXHO 6blJI0 PACMONOMKUTL FOPU3OHTABHO.

Puc.2 Puc.3

YCTAHOBKA YMOPA Y3/1A WWAUOOBANIbHON NEHTDI
LWnndosanbHbI CTaHOK BKAtoYaeT B ceba aBa ynopa a8 UCMNO/b30BaHUA ¢ WandoBanbHOW neHTol. Hebonblioi
yrop - NAaCTUHA KPENUTCA HENOCPEACTBEHHO K pame y3/1a WANPOBaSbHON NEHTbI U UCNOAb3YETCA ANA NOAAEPHKKU
WANdyeMbIX MENKMX NPeSMETOB.
Bonbwuii ynop — meTanmMyeckan naacTMHa, KOTopasa KPenuTca K MmaneHbKoMy yrnopy. 3To obecneymBaeT 60/bLUyt0
OMOPHYHO NOBEPXHOCTb 1A WANdOBaHMA 6ObLLMX 3arOTOBOK.
APUMEYAHMUE: I3Tn petanm moryt 6biTb NpeaBapuTenbHO cobpaHbl Ha 3aBoge. Ecan HeT, BbiNoAHUTE cOOPKY
cnepytowmm obpasom:
1. YcTaHoBMTE HeBObLWIOE YNOP Ha pamy y3na WwaMdoBaibHOM IEHTbI C MOMOLLbIO YeTbIPeX LWECTUrPaHHbIX BUHTOB U
wanb. Cm. Puc. 4.
2. BcTaBbTe ABa BMHTa CO 38e34006pa3HOM roN0BKOM Yepe3 0TBEPCTUA B 6O/IbLLIOM YNOpPe U YCTAaHOBUTE PYYKM Ha UX
pe3bboBble KOHUbI. (LLUaibbl, noKasaHHble Ha Puc. 5, ABNAIOTCA AONOAHUTENBbHBLIMW WU HE BXOAAT B KOMMIEKT
WAnpoBaNbHOIO CTaHKa).
3. BcTtaBbTe ABa BUHTa 601bLIOr0 yropa ¢ py4Kamu B ABa Nasa B MaJIEHbKOM YNOPE M 3aKpenuTe Ha MecTe.
B 3aBMCMMOCTM OT WAndyemoro matepuana 60/bLLONM YNOp MOMXKHO JIETKO CHATb, MPOCTO 0CNabuBe ABe pyyKu
M CABWHYB €ro ¢ ManeHbKoro ynopa. Cm. PUCYHOK 5.



PErY/INPOBKA PABOYEIO CTOJIA Y3/1A LWIN®OBAJIbHOIO ANCKA

BHAMAHME ! OBA3ATE/IbHO OTK/IIOYUTE CTAHOK OT IS/IEKTPUYECKOM CETU A0 3ABEPLUEHMA BCEX
PEFY/IMPOBOK. C/IYHAUHOE BK/TFOYEHWUE CTAHKA MOXET NPUBECTU K CEPbE3HbIM TPABMAM.

1. YTob6bI NPOBEPUTL NPABUIBHOCTb HAK/IOHA W/MPOBaANbHOIO cToMa nog yraom 90°, NONI0XKUTE HA CTON YFONbHUK
WAN ApYyroe n3mepuTesibHOe YCTPOMCTBO APYTMM KOHLOM K WwWandoBanbHOMY AUCKY. Puc. 6.

2. OcnabbTe pyyKy perynanpoBKku paboyero cTona 1 oTperympymnTe yroa HaknoHa crona go 909,

3. CHOBa 3aTAHUTE PYYKy PeryiMpoBKmM paboyero cTona.

4. YcTaHOBMUTE yKa3aTe b WKa/bl yraos Ha 0°.

5. YTobbl OTperynnpoBaTb pabounit cTon nog Apyrum yriom, ocnabbTe pyyKy peryimpoBKu cTona.

6. YcTaHOBUTE CTON MOA HYXKHbIM YI/IOM, UCMO/b3YA LKAy Yrona HaK/IoHa.

7. CHOBa 3aTAHUTE PYYKy peryiMpoBKM paboyero cTona.

Puc.6
YT106bl M36€XKaTb 3aKAMHMBAHMA 3aTOTOBKM UK WAMGPOBANLHON NOBEPXHOCTU, Kpai pabouyero ctona goNxKeH
HaxXo4WUTbCA Ha paccToAHUM He 6onee 1,6 mm (1/16 arolima) oT WAndoBaAbHON NOBEPXHOCTU. Puc 7




PEFY/INPOBKA Y3/1A LUINOOBA/IbHOM NIEHTDI

PamMy y3na W/MBasbHOM NEHTbI MOMHO OTPEry/JMpOBaTb M3 FOPWU3OHTANIbHOIO MOJIOXKEHUA B BEPTUKANbHOE WAU
ntoboe apyroe nosoxkeHue, 4tobbl 061er4nTh Npouece WandoBaHmUA.

1. OcnabbTe WecTUrpaHHbli BUHT, KOTOPbIN GUKCUpYeET y3en WwaMdaoBasbHOM NeHTbl. ITO NO3BOWUA NepemellaTb
pamy y3na wandoBabHOM NEeHTbI Ha }Kenaemblit paboumnin yron. Puc.8

2. Kak TonbKo pama y3na wandoBanbHOW NEHTbl YCTAHOBUTCA Mo4, HYXKHbIM paboyuMm yrnom, CHOBa 3aTsHUTE
LIECTUFPAHHBIV BUHT, YTODbI 3aKPEMUTb Er0 B HYXKHOM MOJIOXKEHUM.

3. B ropv30OHTaNbHOM MOJIOKEHUM WMMEIOTCA [Ba BEPTUMKA/bHbIX BUMHTA C LUECTUIPAHHOM TOJ/IOBKOM, KOTOpbIe
noaAepXuBaloT pamy ysna WandosasbHOW NeHTbl. OHW AO/KHbI ObiTb MPOBEPEHbI U CKOPPEKTUPOBAHbI, NpU
HeobxogmmocTn ybeamnTeco, 4To OHM 06a KacatoTcs onop WandoBanbHON pambl. ITU BUHTbI MOMOTYT

YMEHbLWMUTb BUBpaumio y3na wamdosaibHOM NeHTbl BO Bpemsa paboTbl. Puc. 9.

SANDING
FRAME
SUPPORTS

Puc.8 Puc. 9.

NEPEKNIOYATE/Nb BKNKOYEHMA/BbLIKNIOYEHUA

KHOMKM BKAOYEHWA/BbIKOYEHWA PacnoNoXeHbl Ha NepeaHei naHenn wandoBanbHOro ctaHka. Puc.10.
1.Haskmute 3ENIEHYIO KHONKY (1), YTO6bI BKAOUYUTL WANGDOBANbHbINA CTAHOK.

2.Haxxmute KPACHYIO KHoMKy (0), 4Tobbl BbIKAOUYAUTL WANPOBAIbHbIA CTAHOK.

BHUMAHMUE: Mpu npepblBaHMM Nogaym NUTaHMA MO KAKON-IMOO0 NPUYMHE CTAHOK aBTOMATUYECKU BbIKIOUYMTCA.
Korga nutaHue 6yaeTt BOCCTaHOB/EHO, NPOCcTo HaxkmuTte 3EJIEHYHO KHonKy, 4Tobbl BO306HOBUTL paboTy.

Puc.10



PEFYJIMPOBKA NMPUBOAHOIO PEMHA
PErYJIMPOBKA HATAXEHUA K/INHOBOIO PEMHA

BHAMAHME ! OBA3ATE/IbHO OTK/IIOYUTE CTAHOK OT S/IEKTPUYECKOM CETU L0 3ABEPLUEHMA BCEX
PEFY/IMPOBOK. C/TYHAUHOE BK/TFOYEHUE CTAHKA MOXET NPUBECTU K CEPbE3HbIM TPABMAM.

Ecnu BpaweHme wandoBanbHON NEHTbI AW AMCKA 3aMeANAETCA AWM OCTaHABAMBAETCA, MPUYMHOM MOXKET BbiTb
NPOCKa/Ib3blBAHME KIMHOBOTO PEMHSA Ha ABYX LKMBAX. ITO MOXET ObITb CBA3AHO C TEM, YTO ABUraTe/lb UM pama
OTOPBA/IMCb OT OCHOBAHMSA UM YTO KIMHOBOM peMEHb PacTAHY/CA. B 3Tom ciyyae Heobxoauma peryiMpoBKa
K/IMHOBOTO PEMHS.

1. YTo6bl NONYYNTL AOCTYN K KIMHOBOMY PEMHIO, HEOOXOAMMO CHATb KPbILIKY PEMHSA, OTKPYTUB A,B8a BUHTA C
LWecTUrpaHHom ronoskoun. Puc. 11.

Puc. 11

2.Ha BepxHel YacTv Kopnyca, no pamoi y3na WwamdoBanbHOM NEHTbI, Haxo4ATCA ABa 6OATa U ralKK C
LIeCTUrpaHHOM roNoBKon. OHM COeAMHAIOTCA C PAaMOI1 ABUFATENA U PEFYIUPYIOT HATAXKEHME KIMHOBOMO PEMHA,
nosopaymeana gsuratens. Puc. 12.

OcnabbTe CTONOPHbIE FaiKK, a 3aTem NOBEPHUTE HONTbITAK, YTOOLI pama ABUraTeNa NepemecTunach, YTobbl
YBENIMYNUTD UM YMEHBLINTb HAaTAXKEHNE KIMHOBOIO PEMHA.

Puc.12
3. HataxeHune nam npormb KAMHOBOrO PEMHA AO/KHbI COCTaBAATL OT 6,4 Mm 40 9,5 mm (oT 1/4” oo 3/8”) npu
YMepeHHOM Ha[aBAMBAHMM HA pemMeHb nasbuem. Puc.13



Puc.13

4.KaK ToNbKo 6yaeT fOCTUTHYTO HagnerKallee HaTAXKeHWe peMHs, 3aTAHUTE B6ONTbI C LeCTUrPaHHOM FOI0BKON,
YTOObI 3aKPENUTL Pamy ABUraTeNsi B HOBOM MOJIOKEHUMN.
5. YcTaHOBUTE KPbILWKY peMHs 6€30MacHOCTM Ha KIMHOBOW peMeHb, KOTOPbIN Bbl1 CHAT Ha ware 1 Bblwwe.

3AMEHA K/IMHOBOIO PEMHA.

BHUMAHUE ! OBA3ATE/NIbHO OTK/IIOYMTE CTAHOK OT 3/IEKTPUYECKOM CETU A0 3ABEPLUEHMA BCEX
PEFY/IMPOBOK. CTYYAMHOE BK/TIOYEHUE CTAHKA MOXET NPUBECTU K CEPbE3HbIM TPABMAM

Ecnm BpaweHme wandosanbHOM neHTsl nan gucka MPEKPALLUAETCA, npuymMHa MOXKET 3aKA04aTbCA B TOM, YTO
KIMHOBOM peMeHb C/IOMaH UK PACTAHYT HAaCTO/IbKO CUABHO, YTO NtoBble PeryIMpoBKM HaTAXKEHUSA
He paboTatoT. B 3TUX CAyYasx KAMHOBOM pemeHb He0bX04MMO 3aMEHMUTD.

3AMEHA K/IMHOBOIO PEMHA

MPUMEYAHWME: Ons 3amMeHbl KNIMHOBOIO peMHsl He0b6XoAMMO, YTOObl peMeHb KpblllKa, HUMKHAA KpbllKa OCHOBaHMA
1 Becb WAMdOBaNbHbIM ANCK Y3en fomKeH 6biTb AEMOHTUPOBAH, YTOObI NOAYYUTb AOCTYN K NPMBOAHBIM Basam U
LKMBAM.

1. CHUMUTE KPbILIKY PEMHS, OTKPYTMB A,Ba BUHTA C LUECTUTPAHHOM roioBKoi. Puc. 14.




2.CHumUTE Becb pabounii cTon y3na wandoBanbHOro AMcKa ¢ pamMbl cTaHKa. Puc. 15.

Puc.15

3.CHMMUTE HUKHUI KOXKYX ANCKA, OTKPYTMB LLIECTb BUHTOB C KPeCTOOb6Pa3HOM ro/I0BKOM, a TaKkKe abpasmBHYyto
b6ymary c metananyeckoro waMdoBanbHOro gucka. Puc. 16.

Puc.16
4. CHUMWTE MeTaNIMYecKknii WandoBaabHbIN AUCK. NoBepHUTe GpUKcaTOp AUCKA NO YaCOBOM CTPesKe, YTO6bI CHATD.
BbiTawmTe 60/1bLWYO Waliby U3 OTBEPCTUA B LIEHTPE AMUCKA, @ 3aTEM CHUMMUTE AWUCK C NpMBOAHOro Bana. ObpaTuTe
BHMMaHWe, YTO AMCK YCTaHAB/AMBAETCA HAa Ba/l C NOMOLLbIO HeboAbLWOro Katoya. Puc.17.

5. CHUMUTE NbINe3aLNTHBIM NAaTPYOOK C HUMKHEN YaCTU pambl AUCKA C MOMOLLbIO YETbIPEX KPeCTOObPasHbIX FO/I0BOK.
Puc. 17.

10



Ve

Puc. 17
6. OTBUHTUTE PaMKy AMCKA OT KOpNyca WaAMdOBabHON MALIMHbI. BbIKpyTUTE TPW BMHTA - ,Ba CBEPXY Pambl U OAUH
6onee ANMHHDBIN BUHT C BHYTPEHHEN CTOPOHbI pambl. Puc. 18.

K

Puc.18

Ha BepxHel Yact1 Kopnyca, nog, pamon y3na WandosBasbHON NeHTbl, HaxoaATcA ABa 6OATA M raiKK C LWECTUrPaHHOM
ronoBkon. OHU COEAMHAOTCA C PaMOW ABUFATENA W PETrYIMPYIOT HaATAXKEHME KAMHOBOrO PEMHS , MOBOpPavMBas
asuratenb. PUC. 12 A. OcnabbTe cTonopHble raiikm, a 3aTem noBepHUTe 60ATbl Tak, 4Tobbl pama ABurartens
nepemecTmnach, YTobbl 0CN1AOUTb HATAKEHME KIMHOBOIO PEMHSA.

Y1066l MONYYUTL AOCTYN K HWUMKHEMY NPUBOAHOMY LUKMBY WU KAMHOBOMY PEMHIO, HEODXOAMMO CHATb HUMKHIOK
KPbILIKY OCHOBAHMSA.

7. OCTOPOXKHO HaKNOHUTE WANGOBANbHbIN CTAHOK B OA4HY CTOPOHY, YTOObI M36eXkKaTb NOBPEXKAEHNA MALLUHDI.
OTBUHTUTE YeTblpe OCTaBLUMXCA BUHTA U CHUMWUTE KPbILIKY OCHOBaHMA. Puc. 19.

11



Puc.19

MPUMEYAHWUE: Ana HarnsgHocTM Ha Puc. 20 nokasaH BMA, WANGOBaAIbHOTO CTaHKa CHU3Y CO CHATOM KPbILLKOM
OCHOBaHMA. Ha Hem nokasaHbl ABUraTe b, KAMHOBOW PEMEHb U LUKUBbI.

8. CHMMMUTE CTapblii KIMHOBOM peMeHb C ABYX MPUBOAHbIX LUKMBOB U YCTAaHOBUTE HOBbIM K/IMHOBOM peMeHb.
Y6epuTech, YTO peMeHb HaTSAHYT, YTOObI OH HE COCKOJIb3HY NPW NOBTOPHOMN cbopke AeTanen wWandoBanbHOro
CTaHKa.

Puc.20

NPUMEYAHME: O6a WKMBa YCTAaHOB/IMBAOTCA HA 3aBOAE-M3rOTOBUTESNE U A0MKHbI ObITb HA OAHOMN IMHUM APYT C
apyrom. Ecam HeT, oTperynnpyiTe To/IbKO 0AUH M3 WKMBOB. OcnabbTe YCTaHOBOYHbIM BUHT C LUECTUIPAHHOM
ro/I0BKOM, KOTOPbLIN yAepPKUBAET WKMUB Ha Basy, NepeMecTmUTe WWKMB Tak, YTOObl OH BbIPOBHS/ICS C APYTMM LUKMBOM,
3aTeM CHOBa 3aTAHUTE YCTAaHOBOYHbIN BUHT, YTOObI 3aPUKCMPOBATL Ero B HYXKHOM MOJIOXKEHUN.

9. Moka wanMdoBanbHbIN CTAHOK HAXOAUTCA B Pa306paHHOM COCTOAHUN, OTPEryanupymnTe HaTAKEHNE peMHS.
WHCTpYKLMM NO peryanpoBke cmoTpuTe B PykoBoacTBe.

N5 BbINONHEHWUSA 3TOro Wara WwaMdoBanbHbIiM CTaHOK HEObXoANMO byaeT BepHyTb B HOPMa/ibHOE MOJIOXKEeHUe

9. KaK To/1bKO HaTAXeHMe KIMHOBOro peMHs byaeT ycTaHOB/IEHO, CHOBa cobepuTe AeTanu WandoBabHON MaLLMHbI,
BbIMO/IHMB OMMCaHHbIe Bbille Warn ¢ 7 no 1 8 obpaTHom nopaake

12



3AMEHA LLI/IN®OBA/IbHOW NIEHTbI

BHAMAHME ! OBA3ATE/IbHO OTK/IIOYUTE CTAHOK OT S/IEKTPMYECKOM CETU L0 3ABEPLUEHMA BCEX
PEFY/INPOBOK. C/TYHAMHOE BKIFOYEHUE CTAHKA MOXET NPUBECTU K CEPbE3HbIM TPABMAM

1. CHUMUTE NNACTMKOBYIO HOKOBYIO KPbILLKY C PaMbl, OTKPYTUB PYUKy. Puc. 21.

Pnc.21

2. CoBWHbBTE pblyar HaTAMKeHMA BNpPaBo, YTOObl 0cNabutb HaTaXKeHne pemHus. Puc. 22.
MPUMEYAHWME: Hag pblyarom HaTsaKeHUA MMeeTcs CTpenika HanpasaeHua. LWnndosanbHan neHTa foAKHA
NPOXOANTb B HANPaBAEHMM, YKasaHHOM CTpesnkon. Puc. 22.

Puc.22
3. CHUMMTE CTapblil peMeHb, CABUHYB €ro BNeBO OT pambl. [loMecTuTe HOBYHO WANPOBANbHYIO NEHTY NMOBEPX
6apabaHoB Tak, YTOObI CTPE/IKa HanpaBAeHWA YKasblBasa B HYXKHOM HanpasaeHun. Cm. puc. 23.
Y6enuTech, UTO peMeHb PaCrosioKeH No LeHTpy obonx bapabaHos.

13



Puc.23

4. CoBUHbTE pblyar HaTAXKEHUA BNEBO, YTOObI HATAXUTL pemeHb. Puc. 22.

5. MogKntounTe WHYp NMTaHMA K po3eTKe. MNosepHuTe nepekatoyatens “BK/1.” N obpatnte BHUMAHUE, UMEET NN
NIeHTa TeHAEHLMIO NepemMelLaTbCa BNPaBo UM BAEBO HA 6bapabaHax. PemeHb fonKeH NPOXOAUTb NO LEeHTPY
npuBogHbix 6apabaHo.. Eciv 3TO He Tak, TO HEO6XOANMMO OTPErYIMPOBATb BUKEHUE NIEHTI

PEFY/INPOBKA [IBUXKEHUA LUINDOBANIbHOM NIEHTDI

8. PerynvpoBKa wandosasibHOM NeHTbI N0 LeHTpy 6apabaHoB ycTaHaBMBaeTCA Ha 3aBoze. Ecnm Heobxoanmo
NPOV3BECTU PEryIMPOBKY, HEOOXOAMMO BKAOYUTL WANGOBabHYIO MawnHy. Puc. 24,

9. - Ecnv wnndoBanbHan neHTa ABUMKETCA K AUCKY, MeAJ/IeHHO MOBEPHUTE PYYKY PETYIMPOBKM MO YAaCOBOW CTPesKe
Ha 1/4 oboporTa.

- Ecam wnandosanbHas IeHTa 0TOABUIAETCA OT AUCKA, MeAJ/IEHHO NMOBEPHUTE PYYKY PEryIMPOBKM NPOTMB YaCOBOM
cTpenku Ha 1/4 o6opora.

10. Meg/ieHHO NoBEPHUTE PYYKY PETYIMPOBKM B HYXKHOM HaMNpaB/ieHUN, Peryanpys ABuxeHue pemHs. [o Tex nop,
nokKa wandosasibHas IeHTa He NPOMAET TOYHO Mo LeHTpy 6bapabaHos.

BELT
[ TRACKING
KNOB

Puc.24.
3AMEHA LUWTN®OBA/IbHOIO ANUCKA

LWnndoBanbHbI ANCK MOXKHO CHATb C YCTaHOB/IEHHbIM CTO/IOM, PUC. 25, AN CO CHATbIM CTOI0M, YTOBbI

npu HeobxoaMMOCTM obecneunTb 6oblLMIA pabounii AOCTYN K AUCKY.

1. CHUMUTE MCNONb30BaHHbIN abpPa3snBHbIN AUCK C METANIMYECKON NAACTUHBI WAMGPOBANLHOIO AMCKA C MOMOLLbIO
wnaTens.

2. Y6eauTech, 4TO ANCKOBAA NAACTUHA OYMLLEHA OT KaKMX-AMB0 OCTaTKOB U Knes. BoamoxkHo, noTpebyeTca
NOBEPHYTb AUCK BPYYHYIO, YTOBbI NOMYYNTH AOCTYN KO BCEM NOBEPXHOCTU AMUCKA.

3. CHMMMTE 3aWMUTHYIO NOSNOMXKKY € HOBOro 254mm (10”) abpasmnsHbIi WAMdOBaNbHOrO ANUCKA, 3aTEM
OTLLEHTPUPYWTE M NAOTHO NPUNKMUTE WANGOBAbHbLIN AUCK K AUCKOBOW NAaCTUHE

4. YcTaHoBMTe paboymnii cTon y3na wamMdoBaibHOro ANCKA, EC/IU OH Bbl CHAT.

14



Puc.25
MPUMEYAHMWE: LnndoBanbHbIe AUCKM C KPHOYKaMKM U NETAAMM HESIb3A UCMOJIb30BaTb € 3TOM WAMGPOBAIbHOM
cTaHke! Mo¥HO Mcnonb3oBaTb To/bKO 254 mm (10 glolimoBsble) wWandoBanbHble AUCKU Ha K/1eeBoi OCHOoBE.

OUCKOBAA LWIN®OBKA

Mpw wandoBaHUM Bcerga pacnonaraite WanMboBasbHbINA AUCK BPaLLatoLLEnca CTOPOHOM BHM3 (1€BOM CTOPOHOM)

. Puc.26.

B pesynbTaTe wWandosaHMA 3aroToBKA OyAeT NPUNKMMATBLCA K CTOAY, FAe ee MOXHO ByAeT KOHTPONMPOBATb.
LWnndosaHmMe c npaBoit, BpaLatoLLeincs BBepX CTOPOHbI AMCKa ONAacHO, TaK KaK Balla paboTa He nogaaeTcs
KOHTPOJII0 M MOXKET NPOon3onTh "oTaaua" - 3arotoBka 6yAeT BbITa/IKMBATbCS BBEPX M BbIPbIBATLCA M3 BALUMX PYK.
Puc.27

1. B 3aBUCMMOCTH OT BbINOJIHAEMOW PaboTbl, yCTaHOBUTE Pabounin cTon WaAM$oBaAbHOIO AMCKa NOA HYXKHbIM YI/10M
oT 45° no 90°. Puc. 26, 27.

2. NMocne ycTaHOBKM CTONA NoA, NPaBUAbHbBIM YI0M WANPOBAHMA M 3aKPENIEHUA BCEX KPEMEXKHbIX 3/IEMEHTOB,
TAHOK MOKHO MOAKOYATL K CeTU ANA paboTbl.

3. Micnonb3yiTe TpaHCNOPTUP A1A AOMNOJNHUTENbHOIO KOHTPOAsA 06pabaTtbiBaeMol AeTanun Bo Bpema wandosaHma
nog, yrnom. TpaHCNOPTUP MOXKET BbITb HACTPOEH Ha Pa3IMYHbIE YI/ibl HAKNOHA U BbICTYMNATb YNOPOM, YMEHbLUAA
BMbpaumio Bo Bpems paboTbl M yBEINUYMBAA TOYHOCTb 06PabOTKM 3aroTOBKM.

4. He BpasnunBanTe 3aroToBKy B WAM$OBaAbHbIN ANUCK € yeuanem. LWnndyiite c nerkum Haxumom, fasas
WwnndoBanbHbIM abpasnsam Bpemsa caenatb ceoto paboty!

5. Cnerka nepemecTtute 3aroTOBKY B/IEBO W BMPaBO Ha AMCKE, NPUAEPKNBAACL HANPABAEHWA BAEBO OT LLEHTPa, BHU3.
MNepemelueHne obpabaTbiBaemoit AeTann BAEBO M BNPABO NO AWCKY MOMOXKET NpesoTBpaTUTb CKOMNJEHME CMOJbI
WAM Mycopa Ha OAHOM Yy4yacTKe AMCKA, a TaKKe MNOMOeT NpeaoTBpaTUTb MNPUropaHne oTwAnoBaHHOM
NoBEPXHOCTW M3-33 YpE3MEPHOrO Harpesa Npun abpasnMBHOM BO34,ENCTBUN.

Puc. 26 Puc.27

15



TPACIMOPTUP

FIG. 28

Puc.28

TpaHCNoOpTMP MOXHO MCNOb30BaTb Ha paboyem cTosie ANCKOBOTO WANGOBANLOTO y3/1a, KOTOPbIN MMeeT Npopesb
A8 ero yCTaHOBKW. BepxHHot0 YacTb TPaHCNOPTMPA MOXKHO YCTaHOBUTL B l06OM

MecTe CToJ1a Ha yron go 4592 (BnpaBo uav BaeBo), 0cnabus pyyuKy 6N10KMPOBKM, YCTAaHOBUB LUKANY HA HYXKHbIW Yo v
CHOBa 3aTAHYB PY4YKy 610KMpPOBKK. Puc. 28.

NEHTOYHOE WIN®POBAHUE

BHUMAHMUE ! Bcerga nposepsite, 4To WaAndoBaibHas MallMHa OTKAOYEHa OT CeTU, MperKae Yem NpucTynatb K
cbOopKe, yCTAHOBKE UM 3aMeHe geTasneit U NPUHaAeKHOCTeN.

Pacnonoxute CTaHWHY WANPOBANABHON NEHTbI FOPU3OHTANIBHO WAW BEPTUKA/ZIbHO B 3aBMCMMOCTM OT BaLLUMX
notpebHocTel B WAMPOBaAHUMN.

Mocne ycTaHOBKM MPABMABLHOIO Yrna WANGOBAHUA U 3aKpPenieHUA BCEX KPenexKHbIX 3/1eMeHTOB LW/IMGOBANbHYIO
MaLLMHY MOXKHO NOAKOYATL K CETU ANA paboTbl.

BHUMaHuWe: Bo usbexkaHne TpaBm B pe3ynbTaTe CKOMbXKEHMWA, 3aMATUA MAM BblOpOCa OCKONKOB OTPErynupyiTte
orpaxaeHue waMboBasbHON NEHTbI TaK, YTOObI NOBEPXHOCTL WANdOBaHMA bblia ounLeHa He 6onee Yem Ha 1,6 mm
(1/16 aroinma).

KpenKko aeprkuTe 3aroToBKy, AeprKa Nanblbl Noganblue oT WwaMdoBanbHOM NEHTbI.

2. MpuKMKUTe 3aroToBKY K yrnopy 1

paBHOMEpPHO nepemeLlanTe ee no wandosanbHol neHTe. Cobnogaiite ocobyto

OCTOPOKHOCTb NPU WANdOBaHUMN OYEHb TOHKUX AeTanen. Puc. 29 u 30.

3. Ana WwnndoBaHUA AANHHBIX AeTaNe CHUMUTE OrparkaeHue.

4. He BpaBnuBaiiTe 3aroToBKY B WANPOBANbHYIO NeHTy ¢ ycunnem. Lnndyinte ¢ nerkmm HaxkMmom, Aaas
WwnndosanbHbIM abpasnsam Bpemsa caenatb ceoto paborty!

5. Cnerka nepemecTtuTe 3aroToBKy B/IEBO M BMPABO HAa NIeHTe. OTO NOMOXKET NpeAoTBPaTUTb CKOMJIEHWE CMOJbl UK
MyCOpa Ha OA4HOM YYaCTKe IEHTbI, @ TaKKe NOMOXKET NPeaoTBPaTUTL NPUropaHMe OTWANPOBAHHOW NOBEPXHOCTM U3
-3a Ype3MepHOro Harpesa Npu abpasMBHOM BO3AENCTBUMN.

16



LWNNPOBAHUE U3OIMHYTbIX KPOMOK

Puc.31

LWnndoBaHMe BHYTPEHHUX KPMBbIX Ha 06 pabaTbiBaeMol AeTanu U Ha xonoctom bapabaHe BbINOMHAETCA, KaK
noKasaHo Ha pwuc. 31.

Bceraa wnndyinte BHewHMe M3rnbbl 0bpabaTbiBaemolt AeTanu, yaepKmnsas WandoBanbHyo EeHTY B BEPTUKa/IbHOM
NOJIOXKEHWUU, UCNONb3YA OrpaxKaeHne NeHTbl B KavecTse onopsbl. Puc. 30.

Nnun wnundynte 3aroToBKY C 1E€BOI CTOPOHbI OT LeHTPa WandoBanbHoOro ancka. Puc. 26 n 28

Hukorpa He nbiTakTech LIJJ'IMd)OBaTb KOHLLbl 3arOTOBKKM Ha XO/IOCTOM Xo4y 6apa6aHa, TaK KaK 3TO MOXET NPnBECTU K

oTbpocy 3aroToBKM M TpaBme. Mcnonb3ayiiTe KoHew, KpalHIo YacTb bapabaHa ana WandoBaHUA OT PYKU ANNHHbIX
AeTaneit c 6OKOBbIM 3epHOM, KaK MOKas3aHo Ha puc. 31

17



5. MOKOMMOHEHTHbIA YEPTEX CTAHKA JIB BD61000

7w
8 *

59 195 0%

1

&

85
P 3311
TN 91
(=% ’ 1 119
P & "
= { % 9
11 Jen 905 102 338100 99 98 ) i
Yepréxk Nol O6wmin yeprexK
Kon-
nos HAMMEHOBAHME DESCRIPTION SPECIFICATION BO
Philips screw + flat washer assy
1 BUHT + waiiba B cbope (OUMHKOBAHHAA) (Galvanized) M4x6 4
BUHT + Npy*KMHHas Wanba + nnockan waiiba B cbope Philips screw + spring washer +

2 (ouMHKOBaHHas) flat washer assy (Galvanized) M4x8 5
3 OnopHaa nauTa Baseplate 1
4 BuHT Philips screw M5x8 4
5 NeBbii uudepbnat Left dial 1
6 LWHyp 1 BUAKa Cordline and Plug 1
7 BcacbiBatowwmii naTpybokK Suction connection 1
8 KnnHoBol pemeHb Vee belt A580 1
9 BUHT Screw M6x8 1
10 | O6onouka Kabenn Cable sheath 1
11 | MNnockuit KoY Flat key A5x15 3
12 | Oswuratenb B cbope Motor assy 1
13 | HemeTannnyeckue BCTaBHbIE Fanku Non-metallic insert nuts M8 2
14 | Beayuiee Koneco Driving wheel 1
15 | BbITAXKHOM Konnak Suction Hood 1

18




BWHT + NpyXMHHaA Wwalba + naockan waiba B cbope

Philips screw + spring washer +

16 | (oumMHKOBaHHasA) flat washer assy (Galvanized) M5X8 1
17 | BMHT C 3arnyLwKoM € WeCcTUrpaHHoON roN0BKOM Hexagon socket head cap screw M5x15 4
18 | BMHT C 3arnyLWwKoWM € WeCcTUrpaHHoN roNoBKOM Hexagon socket head cap screw M8x55 2
19 | WectnrpaHHana ravika mna | Type | hexagon nut M8 5
20 | KpblwKa nogwmnHuKa Bearing cap 1
21 | PagnanbHbIN NOAWMUNHUK Deep groove ball bearing 6201 3
22 | BuHt Screw M8x12 4
23 | NpuBogHON poank Driving roller 1
24 | NpuBogHOM Ban Driving shaft 1
25 | AHanu3 onopHoOM NAUTbI ONOPbI Support baseplate assay 1
BWHT C WecTMrpaHHOM roNoBKOM + NPY»KMHHaA Wwanba + Hexagon socket head cap screw +
26 | nnockas wanba B cbope spring washer + flat washer assy M8x30 2
BWHT c wecTMrpaHHoOM roNoBKOI + NaocKan Wwaliba B Hexagon socket head cap screw +
27 | cbope flat washer assy M8x16 4
28 | OcHoBaHue B cbope Base assy 1
29 | CrepkeHb Foot 4
30 | BunHt Philips screw M5x16 6
31 | KpoHwTenH KoHaeHcaTopa Capacitor bracket 1
32 | WecTturpaHHas ranka tmuna l Type | hexagon nut M5 3
33 | BuHt Philips screw M4x10 11
34 | Waiba (oumHKoBaHHasnA) Flat washer (Galvanized) M6 4
35 | KoHgeHcaTop Capacitor 1
36 | KoHngeHcaTop Capacitor 1
37 | KpoHwTenH KoHaeHcaTopa Capacitor bracket 1
BUWHT C WectnrpaHHOM rosI0BKOM + NPyKMHHas Wwanba + Hexagon socket head cap screw +
38 | nnockan wamba B cbope spring washer + flat washer assy M5x18 2
39 | Yexon gnAa pemHa Belt cover 1
40 | Pabouuii cTon AUCKa Work table of disc 1
41 | BcacbiBatowmii naTpybokK Suction inlet 1
Philips screw + spring washer
42 | BUHT + nNpy*KMHHaA wanba B cbope (OUMHKOBAHHAA) assy (Galvanized) M5x25 3
BUWHT ¢ wWectnrpaHHOM rosI0BKOM + NPY*KMHHasA Wanba + Hexagon socket head cap screw +
43 | nnocKas wanba B cbope spring washer + flat washer assy M5x12 9
44 | Begomoe Koneco Driven wheel 1
45 | Banuk Platen 1
46 | MopacTaBKa ANA KPOHLITEMHA Bracket pedestal 1
47 | OnopHbIN NbegecTan Bearing pedestal 1
48 | PagvanbHbIi WapuUKoNoAWwnnHUK Deep groove ball bearing 6202 2
49 | BWHT € 3arNyLWKOM C LWECTUrPaHHOM ro/I0BKOM Hexagon socket head cap screw M8x30 3
50 | BWHT C 3ar/yLLIKOW C LWEeCTUrPaHHOW roI0BKOW Hexagon socket head cap screw M5x30 1
51 | OnopHaa nauTa Support plate 2
52 | KpoHuwTeltH B cbope Bracket assy 1
53 | WnndosanbHan neHTa Sanding belt 1
Cross recessed countersunk head
54 | BWHT c nonepevyHom yTonaeHHOW NOTalHOM ro/I0BKOM screw M6x14 2
55 | BcnomoratesnbHbil gednektop Auxiliary baffle 1
56 | dednekTop Baffle 1
57 | CTonopHas ranka Lock nut M6 2
58 | Mnockana wainba Flat washer 8 3
59 | Pe3anHoBasA HOXKa Rubber foot 2
60 | KpbiwKa BcacbiBalOLLEro BMNYCKHOro OTBEPCTMA Suction inlet cover 1
61 | CTonopHOe KonbLo ANs Bana Circlip for shaft D14 1
62 | HataxHaa npy*uHa Strain spring 1
63 | HoxHbl Sheath 2
64 | Hanpasnsawouias pama B cbope Guide frame assy 1
65 | HemeTannuuyeckune BCTaBHble raliku Non-metallic insert nuts M5 1

19




66 | BbICOKMeE raitku ¢ HaKaTKoM Knurled high nuts M3 1
67 | Pe3anHoBas npoKknagxa Rubber pad 1
68 | LLUTOK perynMpoBO4YHOro BMHTA Adjusting screw rod 1
69 | PerynnpoBoYHasa npyxuHa Adjusting spring 1
70 | HatakHasa npyXuHa Tension spring 1
71 | HataxkHoM pblyar wandoBasibHOM NeHTbI Sanding belt strain lever 1
72 | Obonouka AnA NOPOLLIKOBOW MeTaaTyprum Powder metallurgy sheath 1
73 | YcTaHOBOYHaA BTy/IKa BEAOMOrO Basia Driven shaft positioning sleeve 2
74 | BuHt Screw M5x6 2
75 | CTonopHoe KonbLo AN Bana Circlip for shaft D12 2
76 | Bepombint Ban Driven shaft 1
77 | Bepomblii poivk Driven roller 1
78 | Pyyka Kaanbpa muTpbl Miter gauge knob 1
79 | MeTKa WKanbl U3SMepUTENa MUTPbI Miter gauge scale mark 1
80 | TopuoBOYHbIN KannMbp Miter gauge 1
81 | 3awmTHas naacTMHa WaAngoBasbHON NEHTbI Sanding belt guard plate 1
82 | BHewHssa ctonopHan wakba 3ybyaToro Koneca External gear lock washer 6 1
83 | Montoc mnTpabe3HOro coeamHeHunA Mitre Joint pole 1
84 | YkasaTesnb Kanmbpa mutpbl Miter gauge pointer 1
85 | 3anopHasa py4Ka B cbope Lock knob assy M8x17 2
86 | BWHT C 3ar/yLLIKOW C LWEeCTUrPaHHOW roI0BKOW Hexagon socket head cap screw M6x28 1
87 | Hanpasnsatowmit 610K Guide block 2
88 | Mpasbiit undpepbnat Right dial 1
89 MnactnHa ana cCHATUA HaNPAXKeHUA Strain relief plate 1
90 | WecturpaHHbii 60NT (OLMHKOBaHHbI) Hexagon bolt (Galvanized) M6X8 4
BUWHT ¢ wWectnrpaHHOM roNoBKOWM + NPY*KUHHas Wanba + Hexagon socket head cap screw +

91 | nnockan wanba B cbope spring washer + flat washer assy M5x56 1
92 | MarHuTHbIN NepekYaTesb Magnetic switch 1
93 | D/IeKTPOHHbIN LLEHTPOOEKHbIN BbIK/AOYATE b Electronic centrifugal switch 1
94 BUHT (ounHKoBaHHbI4) Philips screw (Galvanized) Max12 2
95 | KpbiwkKa wandoBasbHOro ANCKa Sanding disc cover 1
96 | bosbliaa nnockan waiiba Big flate washer 6

97 | bymara gns wnandoBanbHOro ANCKa Sanding disc paper 1

Cross recessed countersunk head

98 | BWHT c nonepeyHon yTonaeHHOM NOTalHOM roNI0BKOM screw M6x20 1
99 | WnundosanbHbIN anCK Sanding dics pad 1
100 | WnudoBanbHbIM AMCK Sanding disc 1
101 | KpblwkKa wandoBanbHOro gmcka Sanding disc cover 1
102 | CoeanHuTenbvHas Tpyba Connecting pipe 1
103 | Ykasatenb Pointer 1
104 | HemeTannunyeckue BCTaBHblE raku Non-metallic insert nuts M6 1
105 | BUHT (OUMHKOBaHHbIN) Philips screw (Galvanized) M8x25 2
106 | PyyKa Handle

20




BuHT Philips + npy»uHHas waliba B cbope

Philips screw + spring washer

107 | (oumHKOBaHHas) assy (Galvanized) M5x16
108 | bonblas naockan Wwalba Big flate washer M5
109 | ®naHueBble raiiku C WeCTUrpaHHON rONI0BKOM Hexagen flange nuts M6 4
Cross recessed countersunk head

110 | BWHT c nonepe4HOl yTONIEHHOW NOTaUHOM FOI0OBKOM screw M5x10
111 | dnaHUeBble raku ¢ WeCTUrpaHHOM roNoBKOM Hexagen flange nuts M5

BWHT c WwecTMrpaHHOM roNoBKOM + NPYy»KMHHaA Wwaliba + Hexagon socket head cap screw +
112 | nnockan wanba B cbope spring washer + flat washer assy M5x10 10
113 | 3axKMm A/19 TOPLLOBOYHOrO Kaambpa Miter gauge clip 1
114 | WecTturpaHHbIN Koy Allen wrench (S=6) 1
115 | WecTturpaHHbIi Koy Allen wrench (S=4x120) 1
116 | WecturpaHHbIi Koy Allen wrench (S=3x60) 1
117 | WecTturpaHHbIN Koy Allen wrench (S=5x80) 1
118 | BuHT Screw M6x16 1
119 | HaxpayHaa 6ymara Sandpaper 1

21




Yeptéx No2 MNoacraBKa

nos HAUMEHOBAHUE DESCRIPTION SPECIFICATION ng-

1 MNopaeprkKa BBEPX Up support 303mm 2
2 HukHAa onopa Down support 357mm

3 OnopHas Hora Support leg

ManeHbKkue 60ATbI C NONYKPYI10l FONOBKON U HU3KOM Small half round head low square

4 KBaApaTHOM LUeKown neck bolts M6X12 16
5 LLlecturpaHHan ralika ¢ dpnaHuem Hexagon nut with flange M6 16
6 HoxKun Foots 4
7 BWHTbI C LWECTUIPAHHOW rONOBKOM Hexagon socket cap screws M8X55 4
8 Mnockasa wainba Flat washer 8 8
9 LLlectnrpaHHan ralika Hex nut M8 4

22




IIpou3sBoauTe b

BEWXAU AJIJIBUH 3JIEKTPUKAJI 3H/ MEXAHUKAJ TEX.KO.,
JNTH., KUTAH,
NO.15-1 CUYAH POA/], BEHIEHT 3KOHOMUK JIEBEJIOTIMEHT
30HE, BEUXAH, IIIAH/IOHT

AucTpuésoTop B PO

000 «/DKEW AW BU 3/IBAHCT MAILIUHEPU»
105082, 'MOCKBA, Y/ BAKYHUHCKAA4, /. 69 CTP. 1,
3T/IIOM/KOM/OPUC AHTP 1-TO A/1/10/51
7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42, daxc 7 (495) 120-17-41
e-mail:
info@harvey-rus.ru - no o61mu1M Bonpocam
sales@harvey-rus.ru - no Bonpocy npuobpeTeHrs 060py0BaHuUs
support@harvey-rus.ru - o BOnNpocy TeXHU4eCKOH noAJepKK1 060pyA0BaHUsA
www.harvey-rus.ru

23


mailto:info@harvey-rus.ru
mailto:sales@harvey-rus.ru
mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

	1. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
	2. ОБЩИЕ УКАЗАНИЯ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ СТАНКОВ
	3. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ СТАНКА
	4. СБОРКА И НАСТРОЙКА СТАНКА
	5. ПОКОМПОНЕНТНЫЙ ЧЕРТЕЖ СТАНКА JIB BD61000

